

Выпускающий орган: МБОУ "Вязовская СОШ"

Школа – это
маленькая страна,
в которой мы
учимся жизни!

№ 3 (45) 26 ноября 2015 год



Издается с 26 ноября 2010 года



ШКОЛА@.РФ

Газета выходит один раз в месяц

УРА! НАМ 5 ЛЕТ!



Дорогие друзья!

Приятно сообщить вам, что школьная газета отмечает первый юбилей. Исполнилось пять лет со дня выпуска первого номера газеты «Школ@.РФ».

Вы, возможно, улыбнетесь, ну, уж юбилей! Волшебник в голубом вертолете к нам не прилетит и в подарок пятьсот эскимо не привезет. Но ведь это очень здорово!

Читатель, который внимательно следит за каждым номером печатного издания, заметит, что у газеты имеется свой стиль изложения материала, интересные темы и рубрики, ведь она информирует о самых важных событиях в жизни школы.

Газета зарегистрирована на портале «Школьная пресса России».

Коллектив редакции благодарит всех авторов, которые участвовали в создании газеты на протяжении всего периода. За эти годы было опубликовано в газете много замечательных статей, репортажей, фотографий. Огромное спасибо всем-всем – за теплоту, искренность, за доверие, за преданность и неподдельный интерес к газете, которая живет для вас и с вашей помощью выходит в свет.

Шопенгаузер сказал замечательные слова о том, что «газета – это история мира за сутки. Это история мира, в котором мы живем и события, которые интересуют нас больше, чем относящиеся к прошлому, существующему лишь в памяти».

Приглашаем читателей к сотрудничеству. Вместе мы можем сделать нашу газету интересной и увлекательной! Все еще у нас впереди!

ПЯТЫЙ СЕЗОН ИГРЫ-ЭКСПЕДИЦИИ "ОСТРОВ СОКРОВИЩ" ОТКРЫТ!

Дорогие друзья, участники игры-экспедиции!

Информируем вас о том, что юбилейный пятый сезон игры-экспедиции «Остров сокровищ» открыт!

Бортовые журналы отражают все интересные события, происходящие в пути следования к заветной цели.

Напоминаем, что от каждого из вас зависит, какой корабль придет первым к финишу. У всех есть шанс стать победителем, но для этого нужно очень постараться.

Подведены итоги первого этапа игры-экспедиции «Остров сокровищ».

Представляем вам рейтинговую таблицу экспедиции:

5 класс «Радуга» - 79 баллов,
6 класс «Алые паруса» - 60 баллов,
7 класс «Романтики» - 65 баллов,
8 класс «Новаторы» - 68 баллов,
9а класс «Позитив» 70 баллов,
9б класс «Мечтатели» - 82 балла,
10 класс «Удача» - 67 баллов,
11 класс «Легенда» - 79 баллов.

Желаем всем кораблям попутного ветра!

Ястребова Л.Г., заместитель директора по ВР



АНОНС

Нам 5 лет

Посвящение в пешеходы

Жить в мире с собой и другими

Гимн русской березе

Добрый ангел

СПАСАЙКИН информирует...

Дорогие ребята!
На дворе поздняя осень. И я переживаю за то, что вы можете заболеть гриппом, ведь на улице уже холодно. Ваше здоровье зависит от многих факторов: это и климат нашей местности, и соблюдение режима дня, и самое главное ваше отношение к своему здоровью. Если вы бережете его, то сможете в жизни добиться всего, чего захотите, ведь как говорят: В здоровом теле – здоровый дух! Но, если вы относитесь небрежно к своему организму, вряд ли тогда вырастите сильными, здоровыми и счастливыми людьми. Занимайтесь спортом, закаляйтесь, правильно питайтесь и будьте всегда здоровы!

Будьте здоровы!



RSPR 34-01785-Г-01



Зарегистрировано в Реестре школьной прессы России. Portal.jpo.ru



ГОД ЛИТЕРАТУРЫ

ЭХО РАЙОННЫХ
МЕРОПРИЯТИЙ.
ФЕСТИВАЛЬ "ОСЕННИЕ РОСЫ".

12 ноября в районной детской библиотеке состоялся музыкально-поэтический фестиваль «Осенние росы», приуроченный к Году литературы. Я принимала в нем участие и представляла кружок литературного творчества «Родники». В литературной гостиной, в уютной творческой обстановке, за чашкой чая, собрались двадцать учащихся общеобразовательных школ района со своими учителями. Каждый из них достиг определенных результатов в литературном творчестве, принимая участие в конкурсах различных уровней. Нас торжественно приняли в литературно-творческое объединение «Юные дарования». В наш адрес прозвучало много хороших слов из уст заместителя Главы Еланского муниципального района А. С. Бондаренко, руководителя нашего объединения В. Н. Попова и других организаторов и участников этого интересного мероприятия. Затем звучали стихи и песни. Интересно было слушать выступления местных поэтов: В. Н. Попова, Г. Хащиной, О. Бахтиной и других известных в нашем районе творческих людей. Я довольна тем, что мне выпала честь выступать от нашей школы в этом районном мероприятии.

Аравина Карина, ученица 7 класса, член кружка «Родники»

Литературный уголок

КОНКУРСЫ

В сентябре проходил школьный этап Всероссийского конкурса сочинений, приуроченный к Году литературы. Из нашей школы принимало участие 20 обучающихся. По результатам муниципального конкурса ученица 7 класса Лукьянова Анастасия заняла 3-е место, а ученица 11 класса Шевченко Олеся - 2-е место. Публикуюм сочинение Лукьяниной Анастасии.

ГИМН РУССКОЙ БЕРЕЗЫ

О, светлая, стыдливая, хрупкая, беловствольная русская берёза! Твои веселые пестрые рощицы разбросаны по необъятным просторам моей Родины. О тебе вспоминает странник, скитающийся на чужбине. О тебе, русская красавица, народ сочинил песни и ласково и нежно называл тебя «берёзонькой».

Но страстный гимн русской березе создал замечательный поэт 20-го века С. А. Есенин, юбилей которого мы отмечали в сентябре этого года. Поэт родился двадцать первого сентября тысяча восемьсот девяносто пятого года в деревне Константиново Рязанской губернии в простой крестьянской семье. Он очень гордился своим народным происхождением и писал всю жизнь о деревне, о русской природе, о судьбе своей Родины. Есенин с детства полюбил красоту русских полей, сменяющиеся, будто в калейдоскопе, краски времён года: розовые, голубые, золотистые, сиреневые, рыжие... Полюбил и воспел в своих стихах.

Особое место в его творчестве занимает образ скромной берёзки. Читая стихи Есенина, я восхищалась мастерством автора, тем, как он, будто даровитый художник, нарисует вдруг прекрасный цветистый образ, и я удивляюсь: кто и что передо мной – стройное деревце или нарядная девушка «в зелёном сарафанчике с платочками в карманчиках». В его стихах русская берёза то «светлая», то «грустная», то кроткая, словно голубка («Прощай, моя голубка, до новых журавлей!»), то она предстанет вдруг перед художником слова чужой женой («Как жену чужую, обнимал берёзку»)... Или вот ещё: «Я навек за метели и росы полюбил у берёзки стан, и ее золотистые косы, и холщовый ее сарафан».

Когда я родилась, мой папа посадил маленьку березку под окном нашего дома. Я росла, и березка подрастала тоже, становилась всё краше и краше. И вот уже весной в ее зеленых густых ветвях поет песни соловей, а я под хорошающей кроной читаю любимые стихи на родном языке. Какое счастье, что можно бесконечно повторять: «Люблю берёзу русскую...»

ученица 7 класса Лукьянова Анастасия, член кружка литературного творчества «Родники», автор фото Хлюстова Виолетта, 9а класс



проба пера

Сказка "Лесной кросс"

Привет всем! Меня зовут Кирилл Бочков. Я учусь в 7 классе. Занимаюсь в кружке «Юный журналист». Еще учусь играть на пианино, увлекаюсь компьютерными играми, помогаю маме в воспитании младшей сестренки. Предлагаю читателям нашей газеты сказку «Лесной кросс». Итак, слушайте:

В одном сказочном лесу жил заяц по имени Веня. Жил он со своей женой Пушкиной и двумя сыновьями: Крошем и Пушем. Неподалеку от заячьей норы проживал волк Серый Бок, который был большим хулиганом и часто обижал других жителей леса. И не было от него покоя зайчатам, он ловил и таскал их за уши. Заяц Веня со своей семьёй любил заниматься спортом. Каждый день Кроша и Пуш выходили на лесную полянку, делали зарядку, играли, прыгали, устраивали веселые соревнования.

А волк Серый Бок прятался в кустах и нервно курил. Ему было грустно, что никто не хотел дружить с ним, поэтому Серый Бок дразнил всех, кто занимался спортом.

Как-то раз волк решил научить зайчат курить. Но для его корыстного плана не хватало одного: он должен был догнать зайчат и дать им закурить.

Зайчата всегда звали его принять участие в лесном кроссе. И однажды Серый Бок согласился заняться физкультурой. Ранним солнечным утром Серый Бок решил победить зайцев в лесном кроссе. Волк выкурил сигарету и вышел на полянку к зайцам. Он думал, что маленькие Кроша и Пуш не смогут с ним соревноваться.

Заяц Веня объявил «Старт» и все участники лесного кросса побежали.

Только Волк Серый Бок стал быстро задыхаться от бега, он с трудом перелез через бурелом и овраги. Зайчата же очень быстро обежали весь лес и почти не устали. Волк Серый Бок очень расстроился, что его коварный план не удался. Он сам решил бросить курить и заняться спортом.

И тех пор волк Серый Бок выходит на разминку вместе с соседями- зайцами Крошем и Пушем. Он стал дружелюбен и распространялся со всеми вредными привычками. А зайчиха Пушкина всегда угощает лесных спортсменов вкусной сладкой морковкой.

Кирилл Бочков 7 класс

Дорогие наши читатели, часто ли вы смотрите на мир, который окружает нас? Ведь вокруг столько много интересного и занимательного! Представляем вашему вниманию осеннюю зарисовку. Может вы тоже заметили, что осень - непредсказуемое время года.

Ноябрьские причуды
(осенняя зарисовка)

Какая прекрасная была на этой неделе погода! Особенно 17 ноября. Наверное многие, когда проснулись, не поверили своим глазам и очень долго смотрели в окно, наслаждаясь сказочной красотой. Синий из-за утренних сумерек снег окутал и все дома, и жухлую траву, он покрыл даже дороги. Густой иней вырос на ветвях спящих деревьев. А лес, мертвый и угрюмо-коричневый, превратился в волшебную стену из седых задумчивых великанов. И даже грязь на дорогах не вызывала того отвращения, что раньше. Она будто расплавленный горький шоколад, а поверх него лег пышный слой сахарной пудры - это снег. Все люди в этот волшебный день стали намного добре, и улыбка все время не покидала их лиц. После школы ученики играли в снежки и лепили снеговиков. Но жаль, что все это скоро почти полностью растаяло. В общем, эта неделя была предвестием того, что уже совсем скоро придет зима. И начнется пора предновогодней суеты, волшебства и чудес, приятных подарков, мандаринов и новогодней украшенной елки, а так же множества прекрасных воспоминаний. Ждем зимы!

Дарья, 8 класс



традиции

ПОСВЯЩЕНИЕ В ПЕШЕХОДЫ

Пусть горит зеленый свет
На твоей дороге!

Наверное, не ошибусь, если отмечу, что главным событием 16 ноября для первоклассников нашей школы стало Посвящение в пешеходы. К этому мероприятию ребята серьезно готовились, учили правила дорожного движения, стихи, песни. На мероприятии присутствовали почетные гости: начальник ОГИБДД по Еланскому району Волгоградской области Парашенко Владимир Михайлович и государственный инспектор дорожного надзора Перерядкин Александр Сергеевич. Также поддержать наших ребят пришли учащиеся школы, учителя, родители. Первоклассники вместе с классным руководителем Дьяковой Ириной Алексеевной исполнили песни. И вот наступил самый торжественный и волнительный момент, Владимир Михайлович вручил ребятам первый в их жизни документ – «Удостоверение пешехода». Теперь ребята должны хорошо помнить и всегда соблюдать правила дорожного движения. Агитбригада ЮИД «Светофор» поздравила юных пешеходов и показала замечательную программу. Интересно, четко, слаженно юиодовцы провели урок ПДД. Большое им спасибо за такую классную программу! В заключении был продемонстрирован ролик о светоотражающих элементах в вечернее время. По статистике каждое третье ДТП с участием пешеходов происходит в тёмное время суток. Избежать беды помогут светоотражатели, которые выпускаются в форме браслетов, наклеек, брелоков, ремней, жилетов. Это должен знать каждый пешеход!

Юные пешеходы! Запомните простую истину: чтобы сохранить здоровье и жизнь, нужно повседневно и настойчиво изучать

Правила дорожного движения, постоянно воспитывать у себя внимательность и осторожность при движении по улицам.



Встречи

ЮНЫЕ ДРУЗЬЯ ПРИРОДЫ

Более половины территории России занято лесами, это бесценное богатство, данное нам природой, это залог экологической безопасности, источник радости и здоровья. Сохранение и приумножение нашего леса, рациональное его использование - это долг каждого человека. Но, есть люди, которые посвятили этому делу всю свою жизнь.

Из года в год, в каждое третье воскресенье сентября отмечается день работников леса. Все мы искренне любим лес и уверены, что знаем о нем все, что необходимо знать. Но так ли это на самом деле? Что же скрывают в своих зеленых недрах манящие лесные массивы?

Чтобы об этом узнать, учащиеся 3 и 4 классов не только говорили о правилах поведения в лесу, но и пригласили на классный час главного лесничего ГКУ ВО «Руднянского лесничество» Шичанина Сергея Александровича. Он рассказал детям о том, что лес играет огромную роль в нашей жизни. Лес, по давней пословице, «поит, кормит, одевает человека», создавая еще и хорошее настроение шумом своих ветвей. Рассказал о том, какие представители животного мира водятся в нашем лесу. Ответил на интересующие детей вопросы.

Для ребят был объявлен конкурс открыто ко дню работников леса. И вот настал долгожданный момент подведения итогов - 23 октября. Сергей Александрович поблагодарил детей за участие в конкурсе. Компетентное жюри «Руднянского лесничества» призовы места распределило следующим образом:

1 место - Хвастунова Виолетта (3 класс)
2 место - Кислова Ангелина (4 класс)

3 место - Баранов Андрей, Назарова Марина (3 класс). Им были вручены грамоты.

Детям, принимавшим участие в конкурсе, Сергей Александрович вручил благодарственные письма.

3 класс



Классные часы

ЖИТЬ В МИРЕ С СОБОЙ И ДРУГИМИ

Среди всех Международных праздников выделяется День толерантности, который отмечается 16 ноября. В каждой школе, в каждом классе проходили разные мероприятия, на которых рассуждали о том, что в наше неспокойное и жесткое время очень важно быть толерантными, а значит, – терпимыми. В нашем классе тоже прошёл час общения «Жить в мире с собой и с другими». Давайте вспомним, что толерантность – это умение понять и принять другого человека, отличающегося от нас цветом кожи, разрезом глаз, образом жизни, традициями, говорящего на другом языке, других убеждений, религии.

Мы определили правила толерантного отношения друг к другу: уметь понимать и принимать человека таким, каков он есть, мириться с чужим мнением, уметь прощать, уважать человеческое достоинство, проявлять сострадание и милосердие. Мы стараемся быть терпимы друг к другу: не ссориться, не обижать, уважать мнение других. Считаем День толерантности важным и нужным праздником!

Редакция 9б класса

МЫ РАЗНЫЕ, НО МЫ ВМЕСТЕ

Именно об этом говорили учащиеся 4 класса на классном часе, на который я была приглашена. Ребята выяснили, что толерантный человек должен быть терпимым, милосердным, добрым, великодушным, уважительным, миролюбивым...

С помощью волшебной шкатулки, в «маленьком волшебном озере» дети увидели самого уникального и неповторимого человека – самого себя. Все люди похожи, но каждый особенный. Ребята поняли, что хорошо, когда мы «как все», но не менее важна и индивидуальность каждого.

Людмила Петровна показала детям мультфильм, где все герои белого цвета, а один – зелёного и поэтому над ним все смеялись. Зелёному герою было очень плохо, он плакал, но тут появилась фея, которая ему помогла и раскрасила всех героев. Как вы думаете, как она их раскрасила?

В конце классного часа был сделан вывод: надо принимать людей такими, какие они есть. На доске каждый учащийся прикрепил цветок со своим именем. Все цветы были прекрасны. Они яркие, красивые, неповторимые, а вместе они ещё прекрасней.

Мы разные – в этом наше богатство. Мы вместе – в этом наша сила. Хочу поблагодарить и учителя, и ребят за прекрасное мероприятие.

Аравина Л.Е., воспитатель ГПД

Экскурсии

ПОЖАРНЫЙ – ПРОФЕССИЯ СМЕЛЫХ И ОТВАЖНЫХ!



27 октября наш 7 класс побывал на экскурсии в Краишевской пожарной части. В поездке нас сопровождал учитель ОБЖ Саушкин Вадим Сергеевич. Инспектор пожарной части Луков Михаил Анатольевич встретил дружелюбно и показал пожарную часть. Здание пожарной части очень большое, в нем несколько кабинетов, отдельно кабинет вызовов, занятый, есть столовая и два гаража. Михаил Анатольевич рассказал много интересного об истории возникновения их пожарной части, о работе своих коллег-пожарников. Также он познакомил со статистикой пожаров в Еланском районе. Нам даже разрешили

побывать в пожарной машине, мы узнали, как она устроена. А наши мальчишки на себе испытали пожарные костюмы и работу техники пожаротушения, представили себя в профессии пожарного МЧС. Поездкой мы остались довольны, нас переполняли эмоции. Пожарные приглашали нас еще раз посетить пожарную часть, нам бы очень хотелось повторить экскурсию.

Ребята! При возникновении пожара нельзя следующего: паниковать, в одиночку бороться с пламенем, не вызывав пожарных; прыгать из окна, прятаться. Нужно сохранять спокойствие, вызвать пожарных, принять меры для спасения жизни. Строго соблюдайте правила пожарной безопасности! Телефон известен – 01.

Аравина Карина, 7 класс



АКЦИЯ «ДОБРЫЙ АНГЕЛ»



Большие города, машины, мотоциклы.

На земле бушует 21 век

А ты спешишь куда- то вечно, человек.

Каждый день мы мчимся, не замечая окружающей нас опасности.

Жизнь набирает скорость, а тебе не хватает времени осмотреться.

А вокруг мчится транспорт, и на дорогах ежедневно происходит ДТП.

Для предотвращения опасности на дороге б нужно не так уж и много,

Нужно знать и соблюдать правила дорожного движения.

Эти слова являются самыми важными для команды ЮИД «Светофор». Правила дорожного движения должны знать и соблюдать все участники движения: пешеходы и водители.

12 ноября ЮИДовцы школы совместно с сотрудниками ОГИБДД провели акцию «Добрый ангел». Выдался пасмурный день, моросил дождь, срывался снег, но от приветливых слов и добрых улыбок ребят становилось теплее.

Инспекторы ГИБДД останавливали автомобили, а ребята обращались к водителям со словами: «Не летите быстрее своего ангела- хранителя, соблюдайте скоростной режим, ведь дома вас ждут родные»- и дарили ангелочек. Их сделали ребята на кружке «Делаем сами, своими руками», который ведёт Давыдова Елена Александровна. Мы надеемся, что они станут настоящими оберегами на дороге.

Но главный итог этой акции можно выразить одним обращением ко всем водителям – «Сбереги свою и мою жизнь!».

Ястребова Л.Г., заместитель директора по ВР

РЕПОРТАЖ С ОСЕННИХ ПРАЗДНИКОВ



Октябрь уж наступил — уж роща отряхает
Последние листы с нагих своих ветвей...

Говорят, что осень – это грусть, сплошные дожди, пасмурная погода... Не верьте друзья! Осень по-своему прекрасна и привлекательна. Она несет душевую щедрость, сердцу – тепло от человеческого общения, вносит в нашу жизнь неповторимую красоту! В эту прекрасную пору, в нашей школе, традиционно проходят мероприятия, посвященные золотой осени.

Среди 6 – 7 классов проходил конкурс «Осеннняя красавица». От каждого класса была выдвинута конкурсантка. 6 класс представляла Развалеева Дарья, 7 класс - Аравина Карина. В течение всего мероприятия девочки соревновались в различных конкурсах, демонстрируя зрителям, какие они эрудированные, хозяйствственные и творческие личности. По итогам всех конкурсов звание «Осеннняя красавица» и корону получила ученица 6 класса Развалеева Дарья.

В 8 – 11 классах прошел вечер «Осенний калейдоскоп». Он был очень интересным и необычным. Естественно было много конкурсов и музыкальных номеров. Но самым ярким и запоминающимся стал конкурс легенд. Каждый класс представил легенду о дереве, а именно: 8 класс – легенду о клене, 9а – легенду о яблоне, 9б – легенду о дубе, 10 класс – легенду об иве, 11 класс – легенду о березе. Все легенды оказались яркими и необычными.

По итогам всех конкурсов победу одержала команда 11 класса «Береза».

Закончился вечер осенней дискотекой.

Кошкина Олеся 11 класс



МАМА - САМЫЙ ГЛАВНЫЙ ЧЕЛОВЕК

Есть в нашем мире слово вечное,
Короткое, но самое сердечное.
Оно душевное, любимое,
Ни с чем на свете несравнимое:
МА - МА!



Накануне Дня матери учащиеся школы хотят выразить слова благодарности и признательности своим дорогим мамам:
29 ноября в России отмечается международный день матери. И в этот день мы от всей души хотели бы поздравить наших милых мам.

В жизни каждого из нас, мама - самый главный человек. Благодаря ей мы приходим в этот мир. С первых минут она согревает теплом своих рук, дарит любовь и заботу, всегда нас оберегает. Мама всегда и во всём поддерживает, даёт советы.

Всю свою жизнь матери посвящают нам - любимым детям. Мы должны быть им за это благодарны. Чаще проявляйте свою любовь к мамам. Помогайте, поддерживайте их в трудную минуту, обнимайте, целуйте. Дети! Берегите своих мам!

Ну, а всем мамам желаем здоровья, крепости духа, семейного благополучия и счастливых детей. С праздником вас, дорогие наши мамы!

С уважением 8 класс

ОТ СЫНОВЕЙ, С ЛЮБОВЬЮ...

О своей маме я могу рассказать много интересного. Она очень добрый и отзывчивый человек, у нее множество творческих идей, увлечений. Не смотря на то, что у моей мамы трое детей, она на всех находит время, уделяет каждому большое внимание, любовь и заботу. Помимо домашних дел у нее есть любимая работа, где она отдыхает душой, передает свой опыт маленьким детям – учит их играть на фортепиано и петь. Я очень люблю свою маму и желаю ей добра, любви и чтобы все ее мечты сбылись! Лисицын Илья, 10 класс

Мою маму зовут Лариса. Отношения у меня с мамой всегда были очень близкими и теплыми. Мы прекрасно ладим и понимаем друг друга, почти с полуслова. Для меня мама – это самый близкий друг, с которым я всегда делиюсь всеми своими проблемами.

Мама очень любит готовить. Еще ей нравится ходить в лес за грибами. В детстве мы очень часто ходили в лес. Я очень горжусь и дорожу своей мамой. Мама заботится о нас с братом с самого рождения, дарит нам свою заботу, доброту, нежность и материнскую любовь. Я очень благодарен своей маме за все, что она делает. Я очень ее люблю! Слабко Егор, 10 класс

ДОЧКИ - МАТЕРИ

Я считаю свою маму самым дорогим и родным на свете человеком. Она дарит мне свою ласку и тепло. Как бы не сложилась моя судьба, в моем сердце всегда будет уголок, который будет принадлежать только ей, самой родной во всем мире, тебе, мама! Коннова Анастасия, 10 класс

Самый дорогой для меня человек – это моя мама. Моя мама среднего роста, очень женственная. У нее прекрасные темные волосы. Глаза моей мамы голубые, как морская волна. Они всегда ясные, приветливые, ласковые. Говорит мама спокойным тоном. Разговаривать с ней интересно и приятно.

Мамочка моя очень терпеливая, покладистая, добрая, веселая, энергичная. Ее все уважают и любят. Мама всегда поддержит в трудную минуту. Моя мама самая лучшая и я ее очень – очень люблю! Звернова Марина, 10 класс

Выпускающий орган: МБОУ "Вязовская СШ"

Учредитель - Администрация школы (директор Корабельникова Н.П.)

Главный редактор- Ястребова О.В.

Редакционная коллегия- Мирина Т.П., Мирина Л.П., Белякова Т.Г.

Аравина Карина - 7 класс

Адрес:

403727 Волгоградская область, Еланский район, с. Вязовка ул. Усадьба Школы, 4

Тираж 60 экземпляров.

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА В РЕЕСТРЕ ШКОЛЬНОЙ ПРЕССЫ

России № 34-01785-Г-01